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Aos onze dias do mês de abril do ano de dois mil e treze, às 

dezenove horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador 

Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município foi 

realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número 

quinze, da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, Gilson 

Teixeira Sales, Genessi Rodrigues da Silva, Maria José Marques Barros Andrade, 

Carlos Armando de Azevedo, Carlos Magno da Silva Peres, Gutemberg Medeiros 

Damasceno, João Siqueira Magalhães, Maurício Sant’Ana Soares e Paulo Sérgio de 

Azevedo, sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, 

o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Gilson Teixeira 

Sales, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores 

presentes. Foi registrada a ausência do Vereador Fabrício de Sá Xavier. Justificada. 

Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador João Siqueira Magalhães, que 

fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Salmo 4, Versículos de 01 a 08. 

Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que 

fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Projeto de Resolução que concede 

o Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Alceu José Abreu, de autoria da Mesa 

Diretora; 02) Projeto de Resolução que concede o Título de Cidadão Miracemense ao 

Sr. Márcio Pacheco, de autoria do Vereador Genessi Rodrigues da Silva; 03) Projeto 

de Resolução que concede o Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Adilson Faria de 

Souza, de autoria do Vereador Genessi Rodrigues da Silva; 04) Projeto de Resolução 

que concede o Título de Cidadã Miracemense à Sra. Hilda Araújo, de autoria da Mesa 

Diretora; 05) Projeto de Resolução que concede o Título de Cidadão Miracemense ao 

Sr. Fernando Henrique Moreno Gonçalves, de autoria da Mesa Diretora; 06) Projeto de 

Resolução que concede o Título de Cidadã Miracemense à Sra. Janette Montigio de 

Carvalho, de autoria do Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno; 07) Projeto de 

Resolução que concede o Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Jorge Joukhadar, de 

autoria do Vereador Gilson Teixeira Sales; 08) Projeto de Resolução que concede o 

Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Paulo Cesar de Almeida Pinto, de autoria do 

Vereador Gilson Teixeira Sales; 09) Projeto de Resolução que concede o Título de 

Cidadão Miracemense ao Sr. Christino Áureo da Silva, de autoria da Mesa Diretora; 

10) Projeto de Resolução que concede o Título de Personalidade Ano ao Sr. Raphael 
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Tostes Padilha Moreira Pinto, de autoria da Mesa Diretora; 11) Projeto de Decreto 

Legislativo que Concede a Comenda Jovem Talento ao Sr. Dyego Oliveira da Silva, de 

autoria da Mesa Diretora; 12) Projeto de Resolução que concede o Título de Cidadão 

Miracemense ao Sr. Sandro Marcio Rosa de Souza, de autoria da Mesa Diretora; 13) 

Projeto de Resolução que concede o Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Geraldo 

Steinthal Tepedino, de autoria do Vereador Carlos Armando de Azevedo; 14) Ofício do 

Gabinete do Vereador Paulo Sérgio de Azevedo indicando o Sr. Orlando Mercante 

para receber um Diploma de Honra ao Mérito; 15) Projeto de Lei que dá nome de 

Antônio Calor a uma Rua Município de Miracema, de autoria do Vereador Carlos 

Magno da Silva Peres; 16) Convite para a Palestra Microempreendedor Individual, que 

será realizada no dia 16 de abril de 2013, às 19 horas, no auditório do Centro Cultural 

Melchíades Cardoso. 17) Ofício nº 008/2013 do Departamento de Compras e 

Licitações da Prefeitura Municipal de Miracema. Os Vereadores Gilson Teixeira Sales, 

Maurício Sant’Ana Soares e João Siqueira Magalhães solicitaram cópia deste ofício; 

18) Comunicado Nº CM0231114/2013 do Fundo Nacional de Desenvolvimento da 

Educação – Ministério da Educação; 19) Ofício PMM/SMAS nº 131/13 da Secretaria 

Municipal de Assistência Social encaminhando o demonstrativo financeiro da 

Secretaria de Assistência Social de Janeiro a Março de 2013. Os Vereadores Gilson 

Teixeira Sales, Maurício Sant’Ana Soares e João Siqueira Magalhães solicitaram cópia 

deste ofício; 20) Projeto de Lei que dispões sobre a Jornada de Trabalho dos Semanal 

dos Médicos, nutricionistas, Fisioterapeutas, Enfermeiros, Psicólogos, Biólogos, 

Químicos, Veterinários, Engenheiros Sanitaristas, Etc, fixando em 20 horas a carga 

horária dos profissionais de saúde da Administração Pública. A seguir o Sr. Presidente 

passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os 

seguintes: 01) Vereadora Maria José Marques Barros Andrade - Ao Sr. Prefeito 

Municipal - Solicitação com vistas a Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo no 

sentido de que seja realizada a construção de galerias de águas pluviais na Rua Berto 

Barros, pois a referida rua já se encontra asfaltada e a não construção das galerias 

está ocasionando deterioração do asfalto e formação de lama na rua. Deferido. 02) 

Vereadora Carlos Magno da Silva Peres - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação no 

sentido de que seja efetuada a pavimentação da Rua Projetada situada abaixo da RJ 

200, no Bairro Beverly. Ressaltamos que o atendimento do pleito beneficiará o anseio 
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daquela localidade de residir em um bairro com uma melhor estrutura. Deferido. 03) 

Vereador João Siqueira Magalhães - Ao Presidente da Regional da CONAB - 

Solicitação no sentido de que seja encaminhado à Câmara Municipal de Miracema os 

prospectos do Projeto Familiar que comtempla as famílias e as instituições. Aprovado. 

04) Vereador João Siqueira Magalhães - Ao Secretario Estadual de Obras, Sr. Pezão - 

Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja viabilizada a 

construção de uma Quadra Esportiva no Bairro Pontilhão do Rosa, unindo a Vila Eiras, 

o Bertho Barros e o loteamento Selvo Leite. Tal solicitação se deve ao fato de que 1/3 

(um terço) da população de Miracema reside na referida região. Aprovado. 05) 

Vereador Maurício Sant’Ana Soares - Ao Conselho Municipal de Assistência Social - 

Solicitação no sentido de que seja informado a esta Casa Legislativa se o Conselho 

Municipal de Assistência Social está ciente da contratação de pessoas através de 

Empresas terceirizadas para a área de Assistência Social. Ademais, em caso positivo, 

solicito que seja encaminhada cópia das atas de aprovação. Aprovado. 06) Vereador 

Maurício Sant’Ana Soares - Ao Conselho Municipal de Saúde - Solicitação no sentido 

de que seja informado a esta Casa Legislativa se o Conselho Municipal de Saúde está 

ciente da contratação de pessoas através de Empresas terceirizadas para a área de 

Saúde. Ademais, em caso positivo, solicito que seja encaminhada cópia das atas de 

aprovação. Aprovado. 07) Vereador Maurício Sant’Ana Soares - Ao FUNDEB - 

Solicitação no sentido de que seja informado a esta Casa Legislativa se o FUNDEB 

está ciente da contratação de pessoas através de Empresas terceirizadas para a área 

de Educação. Ademais, em caso positivo, solicito que seja encaminhada cópia das 

atas de aprovação. Aprovado. 08) O Vereador Carlos Armando de Azevedo solicitou 

Moção de Pesar para os familiares do Sr. Ademazinho (Vereador de Laje do Muriaé), 

em virtude de seu falecimento. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 09) 

Vereador Genessi Rodrigues da Silva - Ao Diretor da AMPLA - Solicitação no sentido 

de que seja providenciada a poda de uma árvore localizada na Rua Vander Gama, em 

frente ao número 74. Ressaltamos que tal solicitação está sendo direcionada para esta 

Empresa, tendo em vista que existe uma fiação de luz desencapada, o que inviabiliza 

a realização da poda pelo Município. Aprovado. 10) Vereador Hugo Fernandes - Ao Sr. 

Prefeito Municipal - Solicitação com vistas à Secretaria Municipal de Meio Ambiente no 

sentido de que seja realizada a reciclagem das carcaças de computadores, 
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transformando-as em Lixeiras, conforme fotografia em anexo. 11) Vereador Hugo 

Fernandes - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação com vistas à Secretaria Municipal 

de Governo no sentido de que seja providenciada a entrega das correspondências no 

Bairro Carrapichão. 12) Vereador Hugo Fernandes - Ao Gerente do Banco do 

Bradesco - Solicitação no sentido de que seja estudada com carinho a possibilidade 

de providenciar cadeiras para os clientes que esperam atendimento para os caixas, 

bem como a disponibilização de senhas para o referido atendimento. Aprovado. 13) 

Vereador Hugo Fernandes - Ao Gerente do Banco Itaú - Solicitação no sentido de que 

seja estudada com carinho a possibilidade de providenciar cadeiras para os clientes 

que esperam atendimento para os caixas, bem como a disponibilização de senhas 

para o referido atendimento. Aprovado. 14) Vereador Hugo Fernandes - Ao Sr. Prefeito 

Municipal - Solicitação no sentido de que seja estudada com carinho a possibilidade 

de ser criado no Município de Miracema o Anteprojeto de Lei sobre a Política Infanto 

Juvenil, Acolhendo a Deliberação nº 139 do COMANDA e Lei nº 12696/2012. Segue 

em anexo a sugestão do Anteprojeto de Lei. A seguir o Sr. Presidente passou à 

Ordem do Dia. Foram apresentados 05 (cinco) Projetos de Lei e 12 (doze) Projetos de 

Resolução: 01) Projeto de Lei que altera o artigo 52 da Lei nº 798/99 II da Secretaria 

Municipal de Desenvolvimento Agropecuário revogando os incisos I e II do Parágrafo 

Único do Artigo 1º da Lei nº 1362/11, acrescentando no mesmo dispositivo novo 

organograma da Secretaria, criando os departamentos de agropecuária e 

Departamento de Engenharia Rural acrescentando ao anexo I - Quadro de Provimento 

em comissão - Lei nº 813 de 15 de dezembro de 1999, criando cargos de Diretor de 

Departamento Agropecuário, Grupo de Chefia CH-01, Símbolo de Vencimento CC2, e 

Diretor de Departamento de Engenharia Rural, Grupo de Chefia ch-01, Símbolo de 

Vencimento CC2. Autoria: Prefeito Municipal. Em primeira votação o Projeto de Lei foi 

aprovado com três votos contrários, dos Vereadores Gutemberg Medeiros 

Damasceno, João Siqueira Magalhães e Maurício Sant’Ana Soares, e seis votos 

favoráveis, dos Vereadores Paulo Sérgio de Azevedo, Maria José Marques Barros 

Andrade, Carlos Magno da Silva Peres, Carlos Armando de Azevedo, Gilson Teixeira 

Sales e Genessi Rodrigues da Silva. 02) Projeto de Lei que o acrescenta alterando o 

Artigo 52 da Lei nº 798/99, item 7 da Secretaria Municipal de Saúde, criando o 

Departamento de Administração de Recursos da Saúde.... Autoria: Sr. Prefeito 
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Municipal. O Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno disse que lamentavelmente a 

Câmara Municipal está sendo conivente com o Poder Executivo na criação destes 

cargos, esclarecendo que o Município sofrerá as consequências da criação destes 

cargos. O Vereador João Siquera Magalhães disse que não concorda com a criação 

excessiva de cargos, pois o Município está desvalorizando seus funcionários ao 

confiar os cargos de comissão a pessoas que não foram aprovadas em Concurso 

Público. Em primeira votação o Projeto de Lei foi aprovado com três votos contrários, 

dos Vereadores Gutemberg Medeiros Damasceno, João Siqueira Magalhães e 

Maurício Sant’Ana Soares, e seis votos favoráveis, dos Vereadores Paulo Sérgio de 

Azevedo, Maria José Marques Barros Andrade, Carlos Magno da Silva Peres, Carlos 

Armando de Azevedo, Gilson Teixeira Sales e Genessi Rodrigues da Silva. 03) Projeto 

de Lei que extingue, altera e acrescenta o anexo IV (Quadro da Escola) da Lei nº 

813/99 e dá outras providências. Autoria: Sr. Prefeito Municipal. Em primeira votação o 

Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 04) Projeto de Lei que Institui o 

Programa Municipal de Desenvolvimento da Cadeia Produtiva da Aquicultura familiar 

no Município de Miracema. Autoria: Prefeito Municipal. O Vereador Presidente Hugo 

Fernandes fez a leitura dos pareceres do referido Projeto de Lei. Em primeira votação 

o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 05) Projeto de Lei que Autoriza o 

Município de Miracema a participar de Consorcio Intermunicipal de Desenvolvimento 

Social Sustentavel, Agronegocio, Agricultura Familiar, Pesca e Aquicultura da Zona da 

Mata Leste Mineira e Noroeste Fluminense - CONIDS, ratificando o Protocolo de 

intenções que entre si celebraram diversos Municípios. Autoria: Prefeito Municipal. Em 

primeira votação o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 06) Projeto de 

Resolução que Concede o Título de Cidadão Benemérito ao Sr. Guilherme Mercante. 

Em primeira e única votação o Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade 

dando origem a Resolução nº 1.093, de 11 de abril de 2013. 07) Projeto de Resolução 

que Concede o Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Idival Marchi. Em primeira e 

única votação o Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade dando origem a 

Resolução nº 1.094, de 11 de abril de 2013. 08) Projeto de Resolução que Concede o 

Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Artur Pinto Lessa Quadros. Em primeira e única 

votação o Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade dando origem a 

Resolução nº 1.095, de 11 de abril de 2013. 09) Projeto de Resolução que Concede o 
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Título de Cidadã Miracemense à Sra. Maria Aparecida Antunes de Souza. Em primeira 

e única votação o Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade dando origem a 

Resolução nº 1.096, de 11 de abril de 2013. 10) Projeto de Resolução que Concede o 

Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Edilson Almeida Gonçalves. Em primeira e 

única votação o Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade dando origem a 

Resolução nº 1.097, de 11 de abril de 2013. 11) Projeto de Resolução que Concede o 

Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Ricardo Souza Borges. Em primeira e única 

votação o Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade dando origem a 

Resolução nº 1.098, de 11 de abril de 2013. 12) Projeto de Resolução que Concede o 

Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Paulo Perdigão. Em primeira e única votação o 

Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade dando origem a Resolução nº 

1.099, de 11 de abril de 2013. 13) Projeto de Resolução que Concede o Título de 

Cidadão Miracemense ao Sr. Wilson Vial Filho. Em primeira e única votação o Projeto 

de Resolução foi aprovado por unanimidade dando origem a Resolução nº 1.100, de 

11 de abril de 2013. 14) Projeto de Resolução que Concede o Título de Cidadão 

Miracemense ao Sr. Miqueias Cezar Peres. Em primeira e única votação o Projeto de 

Resolução foi aprovado por unanimidade dando origem a Resolução nº 1.101, de 11 

de abril de 2013. 15) Projeto de Resolução que Concede o Título de Cidadã 

Miracemense à Sra. Maria Isabel de Miranda Galindo. Em primeira e única votação o 

Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade dando origem a Resolução nº 

1.102, de 11 de abril de 2013. 16) Projeto de Resolução que Concede o Título de 

Cidadã Miracemense à Sra. Maria Helena Abreu de Oliveira. Em primeira e única 

votação o Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade dando origem a 

Resolução nº 1.103, de 11 de abril de 2013. 17) Projeto de Resolução que 

Regulamenta o Procedimento de acesso a informações previstos nos artigos 5º, 

XXXIII e 216 § 2º da Constituição da República e na Lei Federal nº 12527, de 

18/11/2011. Autoria: Vereador Hugo Fernandes. Em primeira e única votação o Projeto 

de Resolução foi aprovado por unanimidade dando origem a Resolução nº 1.104, de 

11 de abril de 2013. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à 

Explicações Pessoais. O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo esclareceu que é dever 

do cidadão e do eleitor acompanhar os trabalhos da Câmara Municipal. O Vereador 

Maurício Sant’Ana Soares esclareceu que existe uma Lei Municipal que concede 
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isenção de IPTU a algumas pessoas que se enquadram nos requisitos, por isso 

gostaria de que os Vereadores comunicassem a população através da rádio que 

procurem o setor competente para que solicitem a isenção do IPTU. O Vereador Paulo 

Sérgio de Azevedo disse que muitas pessoas estão sendo acionadas judicialmente 

para efetuar o pagamento do IPTU. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva justificou 

sua ausência na reunião anterior, pois participou de uma audiência com a Direção do 

DER Estadual e obtiveram êxito no atendimento de alguns requerimentos feitos pelos 

Vereadores, sendo que o Município de Miracema passará a contar com a realização 

de provas teóricas para a obtenção das carteiras de habilitação. O Vereador Hugo 

Fernandes solicitou Moção de Aplausos para: 01) o Delegado Felipe Poeys pelo êxito 

na Operação Presídio S/A; 02) o Tenente Coronel Borges pelo êxito na Operação 

Presídio S/A; 03) o Secretário Municipal de Saúde, Sr. Alexandre Santos, pelo 

excelente trabalho desempenhado frente a Secretaria de Saúde. Todos os Vereadores 

irão assinar estas Moções. Por fim, disse que viu uma notícia no site da Globo.com 

que o Município de Miracema irá ganhar uma unidade de implantação para melhorar a 

qualidade do alimento utilizados nos rebanhos de gado. Agradecendo a presença de 

todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser 

realizada no dia 15/04/2013, às 19 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello 

Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para 

constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. 

Sala das Sessões, 15 de abril de 2013. 
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